Form > Super SA > Pension CHANGE TO CONTRIBUTION RATE



Please complete all the details on this form in BLOCK LETTERS using a BLACK PEN and return the signed original to Super SA.

1. Personal Details	2. Contribution Rate Change				
Super ID	I hereby elect (under Section 23(2) of the <i>Superannuation Act 1988</i>) to vary my contribution rate to the Pension Scheme from the first pay in the next financial year.				
Mr Ms Miss Mrs Dr Prof	Please tick one of the following:				
Surname	0%* 3% 4.5% 6%				
Given name(s) Address	7.5% 9% Standard contribution rate (if other than 6%)				
	Notes Members are entitled to alter their contribution rate once each year (rate change in July). Elections to vary contribution rates must be received by Super SA before 30 April for the election to be effective for the next financial year.				
Postcode Date of birth / /	 The standard contribution rate is the rate you must average during your period of contributory membership to receive the maximum employer support. If you elect to reduce your contribution rate below your standard contribution rate, this will reduce your retirement benefit unless you later increase your contribution rate to "catch up" and thereby average your standard contribution rate over the total period of your membership. If you elect 				
Email*					
Telephone* (W)	to contribute at a rate greater than your standard contribution rate, employer benefits will not be increased unless you have previously elected to pay at a lower rate.				
(H) (M)	*If you reduce your contribution rate to 0% you will not accrue any entitlement during this period. This is called Non-Contributory Membership and you cannot catch up the entitlement that you have missed. During a				
Name of employer	period of Non-Contributory Membership, your Employer contribution is contributed into the Triple S Scheme.				
Employee no	Please note if you elect to reduce your contribution rate to 0% and make after-tax member or salary sacrifice contributions to Triple S, this will result in your Pension Scheme membership being preserved.				

3. I	V	lemb	er D	ecl	arat	ior

I declare that the above statements are true and correct. I understand that the election effective from 1 July will remain in force until I notify Super SA in writing of any further changes.

Date

SUPER SA USE ONLY
Date Input
Ву
Checked

Contact us

Address

Ground floor, 151 Pirie Street Adelaide SA 5000 (Enter from Pulteney Street)

Postal

GPO Box 48, Adelaide, SA 5001

Call

(08) 8207 2094 or 1300 369 315 (for regional callers)

Email

supersa@sa.gov.au Website

www.supersa.sa.gov.au

By providing your email address and/or telephone number(s) you are agreeing to receive, from Super SA, or an organisation on behalf of Super SA, marketing communications including newsletters, announcements, invitations or surveys. You may opt out of these marketing communications at any time by contacting Super SA. If you opt out of marketing communications, you will still receive any important account information from us.

>1

Signature